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ADVIES (AA17.059) van de Codecommissie op het verzoek van de [stichting X] van 13 juni 
2017 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie 
van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter 
van de Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [X] van 
bovenvermelde datum. 
 
1. De aanvraag 
Verzoekster organiseert [in 2018] een cursus voor huisartsen uit de regio Midden-Brabant. 
De cursus heeft een opzet die overeenkomt met de cursus die verzoekster in maart 2016 
heeft georganiseerd. Ook de plaats waar de cursus wordt gegeven, komt overeen met de 
cursus in 2016, te weten in SSRotterdam te Rotterdam. De organisatie van de cursus is in 
handen van de Vaste Commissie van verzoekster. Deze commissie bestaat uit huisartsen en 
specialisten van [ziekenhuizen Y en Z]. De commissie is verantwoordelijk voor alle 
organisatorische aspecten van de cursus. Er is geen sprake van beïnvloeding door andere 
partijen, zoals bij voorbeeld de farmaceutische industrie. Accreditatie zal worden 
aangevraagd. De kosten wegens deelname zullen per deelnemer € 1.136,76 bedragen. 
Verzoekster heeft het voornemen een gedeelte van € 215,00 van dit bedrag te laten 
sponsoren. 
Verzoekster verneemt graag of aldus is voldaan aan de normen voor gunstbetoon. 
 
2. De beoordeling 
Voor de cursus die verzoekster in 2016 heeft georganiseerd, is door de Codecommissie op 
30 juni 2015 een positief advies afgegeven onder de voorwaarde dat bewijs van verleende 
accreditatie werd toegezonden. Dit advies heeft het nummer A15.050. De Codecommissie 
neemt de inhoud van dit advies hier over.  
Dit heeft tot gevolg dat ook thans positief kan worden geadviseerd onder de voorwaarde dat 
bewijs van accreditatie alsnog wordt ingezonden.  
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 19 juni 2017 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 

 


